

Архангельск (8182)63-90-72
Астана (7172)727-132
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06

Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81

Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16

Россия (495)268-04-70

Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13

Казахстан (772)734-952-31

Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93

www.brennenstuhl.nt-rt.ru | | bhc@nt-rt.ru

**Технические характеристики на
кабельные барабаны
внутренние и автоматические,
с удлинителями
Domestic, Automatic
компании **BRENNENSTUHL****



Kabeltrommel Automatik IP 44

Mit komfortabler Kabelaufrollautomatik. Spritzwassergeschützt, IP 44.

- Für Wand- und Deckenmontage.
- Schwenkbar bis 180°.
- Robustes Kunststoffgehäuse.
- Mit Überhitzungsschutz.
- Steckdose mit erhöhtem Berührungsschutz.

Automatic Cable Reel IP 44

Convenient automatic rewind. Splashproof, IP 44.

- For fitting on walls and ceilings.
- Slewable up to 180°.
- Robust plastic housing.
- With safety cut-out.
- Socket with protection against contact.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1241000	1241000300
EAN / EAN	4007123616664	4007123616671
VPE / UP	1	1
Kabellänge / Cable length	9 m	16 m
Zusätzliche Kabellänge / Additional cable length	2 m	2 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G1,5	H07RN-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	schwarz / black
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44



Kabeltrommel Automatik IP 20

Mit komfortabler Kabelaufrollautomatik.

- Für Wand- und Deckenmontage.
- Schwenkbar bis 180°.
- Robustes Kunststoffgehäuse.
- Mit Überhitzungsschutz.
- Steckdose mit erhöhtem Berührungsschutz.

Automatic Cable Reel IP 20

Convenient automatic rewind.

- For fitting on walls and ceilings.
- Slewable up to 180°.
- Robust plastic housing.
- With safety cut-out.
- Socket with protection against contact.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1241020300
EAN / EAN	4007123616657
VPE / UP	1
Kabellänge / Cable length	9 m
Zusätzliche Kabellänge / Additional cable length	2 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20



Primera-Line Kabelbox

- Kompaktes Design, für komfortables Handling.
- Ergonomisch geformter Tragegriff.
- Variabel, stehend oder liegend, einsetzbar.
- Robuste, verbindungsteife Bauform.
- 4 Schutzkontakt-Steckdosen mit Überhitzungsschutz.
- Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz.

Primera-Line Cable Box

- Compact design, for comfortable handling.
- Practical carrying handle.
- Variable use, standing or flat.
- Robust, rigid construction.
- 4 earthed sockets with overheating protection.
- Sockets with protection against contact.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1095450
EAN / EAN	4007123596737
VPE / UP	2
Kabellänge / Cable length	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20
Farbe / Colour	schwarz / black



Vario-Line Kabelbox

mit USB-Ladefunktion

- Schlagfestes Gehäuse aus Spezial-Kunststoff.
- Ergonomisch geformter Tragegriff.
- Gute Standfestigkeit durch stabilen Doppelfuß.
- 3 Schutzkontakt-Steckdosen mit selbstschließenden Deckeln.
- 2 USB Ladebuchsen, staub- und schmutzgeschützt.
- Gesamtlastestrom max. 2100 mA für schnelles Aufladen.
- Mit Überhitzungsschutz.
- Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz.

Vario-Line Cable Box

with USB-Charger

- Housing made of break-resistant plastic.
- Practical carrying handle.
- Twin feet ensure excellent stability.
- 3 earthed sockets with self-closing covers.
- 2 USB charging sockets, dust- and dirt-protected.
- Total charging amperage of max. 2100 mA for quick reload.
- With safety cut-out.
- Sockets with protection against contact.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1093200600
EAN / EAN	4007123661763
VPE / UP	2
Kabellänge / Cable length	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black
USB-Ladebuchsen / USB charging units	2
USB Typ-Ausgangsbuchse / USB type output socket	Typ A / Type A
Max. Ausgangsstrom USB / Max. output current USB	2.1 A
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20
Farbe / Colour	schwarz / black



Vario-Line Kabelbox

- Schlagfestes Gehäuse aus Spezial-Kunststoff.
- Ergonomisch geformter Tragegriff.
- Gute Standfestigkeit durch stabilen Doppelfuß.
- 4 Schutzkontakt-Steckdosen. Mit Überhitzungsschutz.
- Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz.

Vario-Line Cable Box

- Housing made of break-resistant plastic.
- Practical carrying handle.
- Twin feet ensure excellent stability.
- 4 earthed socket outlets. With safety cut-out.
- Sockets with protection against contact.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1092200	1093200	1093230	1094200
EAN / EAN	4007123042166	4007123042180	4007123094806	4007123042203
VPE / UP	5	2	2	2
Kabellänge / Cable length	5 m	10 m	10 m	15 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20	IP20	IP20
Farbe / Colour	schwarz / black	schwarz/lichtgrau / black/light grey	lichtgrau/schwarz/blau / light grey/black/blue	lichtgrau/schwarz / light grey/black



Comfort-Line Kabelbox CL-S

- Praktischer Drehring für leichte Handhabung.
- Gehäuse-Durchmesser 18,5 cm, Höhe 6 cm.
- Mit Überhitzungsschutz.
- Steckdosen mit erhöhtem Berührungsschutz.

Comfort-Line Cable Box CL-S

- Ergonomic design with a functional and practical rewind ring for easy handling.
- Housing - diameter 18.5 cm, height 6 cm.
- With safety cut-out.
- Sockets with protection against contact.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1109220600	1109220
EAN / EAN	4007123661770	4007123033751
VPE / UP	4	4
Kabellänge / Cable length	3 m	3 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	schwarz / black
USB-Ladebuchsen / USB charging units	2	
USB Typ-Ausgangsbuchse / USB type output socket	Typ A / Type A	
Max. Ausgangsstrom USB / Max. output current USB	2.1 A	
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20
Farbe / Colour	schwarz/weiß / black/white	schwarz/weiß / black/white



Архангельск (8182)63-90-72
Астана (7172)727-132
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06

Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81

Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16

Россия (495)268-04-70

Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13

Казахстан (772)734-952-31

Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93

www.brennenstuhl.nt-rt.ru | | bhc@nt-rt.ru